

Regierungsratsbeschluss

vom 12. Juli 2005

Nr. 2005/1556

Wahl der 4 Mitglieder der Verwaltungskommission der Kantonalen Pensionskasse Solothurn als Vertretung des Staates und eines Mitgliedes als Vertretung der angeschlossenen Arbeitgeber für die Amtsperiode 2005–2009

1. Erwägungen

Nach § 54 Absatz 1 Buchstabe a Ziffern 2 und 4 in Verbindung mit § 54 Absatz 2 der Statuten der Kantonalen Pensionskasse Solothurn vom 3. Juni 1992 (BGS 126.582) wählt der Regierungsrat 4 Mitglieder als Vertretung des Staates und ein Mitglied als Vertretung der angeschlossenen Arbeitgeber in die Verwaltungskommission der Kantonalen Pensionskasse Solothurn. Der Vorsteher des Finanzdepartementes gehört der Verwaltungskommission von Amtes wegen an.

2. Beschluss

- 2.1 Für die Amtsperiode 2005–2009 werden als Mitglieder der Verwaltungskommission der Kantonalen Pensionskasse Solothurn gewählt:
- 2.1.1 Als Vertretung des Staates:
 - Yvonne Gasser De Silvestri, Bielackerweg 20, 4556 Bolken
 - Jörg Kiefer, Redaktor, Keltenstrasse 8, 4500 Solothurn
 - Walter Schürch, Kantonsrat, Alpenstrasse 18, 2540 Grenchen
 - Kurt Küng, Kantonsrat, Jurastrasse 4, 4532 Feldbrunen
- 2.1.2 Als Vertretung der angeschlossenen Arbeitgeber
 - Anton Immeli, Ramstelweg 16, 4143 Dornach
- 2.2 Die Entschädigung richtet sich nach der Verordnung über die Sitzungsgelder und die Sitzungspauschalen vom 23. September 2002 (BGS 126.511.31).
- 2.3 Den zurücktretenden Mitgliedern der Verwaltungskommission Dr.Max Flückiger sowie Max Rötheli, werden die geleisteten Dienste bestens verdankt.

L. FMJaM,
Dr. Konrad Schwaller

Staatsschreiber

Verteiler

Finanzdepartement (2)
Direktion Kantonale Pensionskasse Solothurn (2)
Gewählte (5, Versand durch Kantonale Pensionskasse Solothurn)
Dr. Max Flückiger (Versand durch Kantonale Pensionskasse Solothurn
Max Rötheli (Versand durch Kantonale Pensionskasse Solothurn
Staatskanzlei (Stu)